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Λαμπρή πανήγυρις των Αγίων Πάντων στην 
Έδεσσα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας

Με ιεροπρέπεια, κατάνυξη και μεγάλη συμμετοχή των πιστών 
εορτάσθηκε η ετήσια Πανήγυρις του Ιερού ενοριακού Ναού 
Αγίων Πάντων Εδέσσης.

Την παραμονή της εορτής πραγματοποιήθηκε επίσημη Υποδοχή του Τιμίου Σταυρού 
και των ιερών κειμηλίων του Πάθους του Κυρίου στην είσοδο του Ιερού Ναού και 
εν συνεχεία τελέσθηκε Αρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας κ. Ιωήλ, ο 
οποίος και κήρυξε τον θείο λόγο αναφερόμενος στους Αγίους Πάντες αλλά και 
στους αγίους της τοπικής Εκκλησίας. Τόνισε μάλιστα ότι σε πολλές περιπτώσεις οι 
άγιοι, και ιδιαίτερα οι μάρτυρες της Εκκλησίας, είχαν προδοθεί από τους 
συγγενείς και τους οικείους τους κατά τον λόγο του Κυρίου, όπως συνέβη με τον 
πατέρα της Αγίας Παρθένας της Εδεσσαίας ή τους γονείς της Αγίας Χρυσής. 
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Ανακοίνωσε επίσης, ότι έχουν ευρεθεί τα ιερά λείψανα της Αγίας Χρυσής και ότι 
εντός του έτους αναμένεται η επίσημη ανακοίνωση του ιδιαίτερα χαρμόσυνου 
αυτού γεγονότος.

Την ημέρα της εορτής των Αγίων Πάντων, Κυριακή 7 Ιουνίου, ο 
Σεβασμιώτατος τέλεσε την Θεία Λειτουργία στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό. Κήρυξε 
ο Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως, Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης Μάξιμος 
Χατζής, τονίζοντας την σπουδαιότητα του μαρτυρίου των αγίων της Εκκλησίας 
ως προέκτασης της θυσίας του Χριστού και απόλυτης πνευματικής νίκης κατά της 
φθοράς και του θανάτου. Η θυσία των μαρτύρων αποτελεί ένωση με τον Χριστό, 
δεύτερο βάπτισμα, νίκη κατά του διαβόλου, θρίαμβο της υπομονής και απόδειξη 
ακατάβλητης δύναμης. Μετά την περίοδο των μεγάλων διωγμών, το «μαρτύριο 
της συνειδήσεως», δηλαδή ο καθημερινός αγώνας κατά των παθών, η εγκράτεια 
και η υπακοή στο θέλημα του Θεού ανέδειξαν τους οσίους και τους άλλους αγίους 
της Εκκλησίας. Σήμερα η θυσία των αγίων μαρτύρων θα πρέπει να μας εμπνέει 
στην πνευματική αντιμετώπιση των αντιξοοτήτων της ζωής, ενώ το μαρτύριο της 
συνειδήσεως μπορεί να γίνει οδηγός μας στον αγώνα κατά των παθών και στην 
εφαρμογή των εντολών του Θεού. Έτσι μπορούμε και εμείς, κατά το πρότυπο των 
αγίων, να γίνουμε «σπόρος» καλός και αφορμή πνευματικής προόδου για όσους 
είναι κοντά μας αλλά και για όλο τον κόσμο.

Στον εορτασμό μετείχε πλειάδα κληρικών της Ι. Μητροπόλεως, ενώ παρέστησαν οι 
βουλευτές Πέλλας κ.κ. Δ. Σταμενίτης, Β. Βασιλειάδης και η κ. Θ. Τζάκρη, ο 
Δήμαρχος Εδέσσης κ. Ι. Τσεπκεντζής, ο Αντιπεριφερειάρχης Πέλλας κ. Ι. Τζαμτζής, 
ο Διοικητής της ΙΙας Μ/Κ Ταξιαρχίας Πεζικού, Υποστράτηγος Α. Κουφόπουλος, ο 
Αστυνομικός Διευθυντής Πέλλας κ. Δ. Γεωργίτσας και άλλοι εκπρόσωποι των 
τοπικών αρχών και φορέων.
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